

加沙地带人道主义状况恶化 美国却称以色列“有进步”

据新华社北京11月13日电 乐施会、救助儿童会等8家国际援助组织12日联合发表报告，说以色列在巴勒斯坦加沙地带的行为令当地人道主义状况显著恶化。而美国政府当天却说，以色列在允许人道主义物资运入加沙地带方面取得进步，因而不会如先前威胁的那样限制对以色列运输武器。

美国国务卿安东尼·布林肯、国防部长劳埃德·奥斯汀10月13日致信以色列方面，要求以方在30天内采取措施应对加沙地带严峻的人道主义危机，称如果以方不能作出美方要求的改善，可能违反美国相关法律，进而导致美方依法限制对以方的军事援助。

本月12日是美国给出的“整改期限”最后一天。美国国务院发言人韦丹特·帕特尔当天说，以方取得了进步，美国“目前不认为以方违反美国法律”。

帕特尔说，这不意味美国“给以色列发了一张通行证”，以方所作改善没能带来巨大变化，美方希望加沙地带人道



11月10日，在加沙地带中部代尔拜拉赫，巴勒斯坦儿童领取救济食物。新华社/路透

主义状况得到“全局性改善”。

8家国际援助组织当天在一份报告中说，对于其盟友美国提出的19项改善措施，以色列没能实现任何一条，仅部

分遵守了4条内容。报告说，加沙地带、特别是其北部地区，人道主义状况显著恶化，情况比一个月前还要糟糕。

联合国安全理事会12日就加沙地带

北部地区面临的情况举行磋商。一个国际专家组提交的报告说，加沙地带北部一些地区即将发生饥荒的可能性非常大。

安理会目前正在讨论一项决议草案，要求加沙地带各方立即、无条件和永久停火，同时要求为人道主义援助全面、迅速、安全和不受阻碍地大规模进入加沙地带提供便利，并向所有需要援助的巴勒斯坦平民提供援助。

美国总统约瑟夫·拜登同一天在白宫会见以色列总统伊萨克·赫尔佐格，两人在公开场合讨论人道主义物资运入加沙地带事宜。

美联社报道，加沙地带最北部已有超过1个月没有食物运入。联合国方面说，以色列军队的限制和干扰是食物无法运入的主要原因。在加沙地带南部，数百辆装载物资的卡车滞留在边境口岸加沙地带一侧。联合国方面说，受到当地混乱局面、偷盗现象、以军限制等诸多因素影响，他们无法取得并分配这些物资。(郭倩)

以军继续空袭黎巴嫩 一天炸死33人

据新华社北京11月13日电 以色列军队12日继续空袭黎巴嫩中南部和首都贝鲁特南郊等地，炸死33人。黎巴嫩真主党同一天向以色列发射数十枚导弹和火箭弹，造成以方2人丧生。

以军12日上午开始轰炸贝鲁特南郊，发动十几起空袭。以军当天晚些时候说，空袭摧毁了真主党在贝鲁特南郊代希耶的大部分军工厂和武器库。按照路透社说法，这是以军近来在白天对真主党目标发动的最猛烈攻势之一。

黎巴嫩卫生部说，以军同日空袭了黎巴嫩山省两座村庄，炸死23人。以军在黎巴嫩南部和东北部等地的空袭导致另外10人死亡。

真主党继续用无人机、火箭弹和导弹回击以色列。以军说，真主党12日向以色列境内发射55枚“发射物”。真主党确认，其向以色列最大城市特拉维夫附近一座以军空军基地发射多枚导弹。

以北部边境城市纳哈里亚一座居民楼被火箭弹击中，2人死亡。以北部城市



11月12日，在黎巴嫩贝鲁特南郊，以军空袭后的区域冒出浓烟。新华社/法新

海法郊区一所幼儿园也被击中，没有人员伤亡。

黎巴嫩卫生部12日说，新一轮巴以冲突爆发以来，以军已经打死至少3287

名黎巴嫩人。以方说，真主党在以色列北部、以色列占领的戈兰高地和黎巴嫩南部共造成大约100名以方士兵和平民死亡。真主党12日称，10月1日以来，真

主党已经打死100多名以色列士兵。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来，真主党与以军在黎以边境持续交火，以策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。随着黎以局势骤然升温，以军今年10月1日对黎南部发起地面行动，持续空袭贝鲁特等地；真主党则发射火箭弹、炮弹等还击。双方在黎南部和以北部边境地区的大量居民已撤离。

以军总参谋长赫齐·哈莱维12日在黎巴嫩南部视察在那里作战的以色列部队。他说，以军在黎巴嫩的作战行动“强有力”。

美国阿克西奥斯新闻网网站12日报道，斡旋黎以局势的美国总统特使阿莫斯·霍克斯坦表示，黎以有可能很快停战。

以色列外交部长吉德翁·萨尔11日称，以黎停火谈判出现“一定进展”。以国防部长伊斯雷尔·卡茨同日表示，以色列只有达成对黎作战目标，即解除真主党武装、真主党撤退至利塔尼河以北以及以色列北部边境居民安全返回家园，才会停火。(王宏彬)

美国“泄密门”嫌疑人获刑15年

据新华社北京11月13日电 美国“泄密门”嫌疑人、马萨诸塞州空军国民警卫队成员杰克·特谢拉12日获刑15年。特谢拉职级虽低，却拥有绝密安全许可。他经由网络游戏交流软件泄露大量关联乌克兰危机等政府涉密信息。

特谢拉今年3月已就故意持有和传播保密国防信息等6项罪名认罪。他的辩护律师迈克尔·巴拉克说，如果不认罪，特谢拉恐面临30年监禁。

根据认罪协议，特谢拉面临11年至16年8个月监禁，检方寻求按上限

量刑。最终，波士顿市联邦法官英迪拉·塔尔瓦尼判处特谢拉15年监禁。

特谢拉下月才满23岁。他2019年9月加入马萨诸塞州空军国民警卫队，职务是“网络传输系统”技术员，2021年获得密级权限，2022年1月开始泄密。他去年4月被联邦调查局逮捕，原因是涉嫌泄露俄乌冲突等方面情报，以及韩国、以色列政府高层疑遭美国情报部门监听等内容。相关文件泄露后被社交媒体大量转发，令美国政府大为光火和尴尬。

特谢拉被捕后一直遭羁押。调查人员说，特谢拉被捕前试图掩盖罪

行，销毁电子设备并注销网络账户，还曾教唆网友效仿。

法官塔尔瓦尼还裁定，禁止特谢拉刑满释放后从事涉密工作。

据多家媒体报道，特谢拉因其案发时的现役军人身份同时面临美国《统一军事司法法典》制裁，定于明年3月接受军事法庭审判。

案发后，美国空军展开独立调查。空军督察长办公室去年12月向国会递交内部调查报告，告知已就“泄密门”事件处分15人，包括特谢拉所属空军国民警卫队第102情报队的指挥官。(海洋)

墨西哥市长谋杀案 嫌疑人被捕

据新华社北京11月13日电 墨西哥南部格雷罗州检察机关12日说，该州首府奇尔潘辛戈市市长亚历杭德罗·阿科斯塔谋杀案嫌疑人被捕。

格雷罗州检方12日发表声明说，检方、军方以及国民警卫队以谋杀罪为由共同实施逮捕任务。检方没有公布嫌疑人的全名和其他个人信息。

奇尔潘辛戈市有大约30万人口，当地两个贩毒团伙为抢夺地盘争斗不休，时常与安全部队对抗，谋杀、绑架等暴力犯罪频发。10月6日，就任市长不足一周的阿科斯塔遇害，尸体被抛弃在一辆皮卡车内。(王逸君)